

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 26 de mayo de 2014, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se convocan listas de espera extraordinaria en varias especialidades de los cuerpos docentes no universitarios.

Detectado error en la Resolución de 26 de mayo de 2014, se procede a su corrección en el siguiente sentido.

En la página 3, en la Base 2.2.1 Mecanizado y Mantenimiento de Máquinas del Cuerpo de Profesores de Formación Profesional.:

Donde dice:

“... en la especialidad de Mecanizado y Mantenimiento de Máquinas.”.

Debe decir:

“... en los niveles y enseñanzas correspondientes.”.